
Красноярском крае местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 23-летнего жителя города Иланский, обвиняемого в совершении и преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 12 сентября 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил ссору с супругой. Женщина, желая утихомирить мужа, вызвала участкового уполномоченного полиции, который, разобравшись в обстоятельствах, стал оформлять протокол об административном правонарушении. Тогда дебошир взял бутылку с бензином и плеснул жидкость на китель полицейского, после чего попытался поджечь его зажигалкой. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/643546>